拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
この度は、貴社での実習の機会を賜り、誠にありがとうございました。実習期間中は多くの貴重な経験をさせていただき、専門知識だけでなく、社会人としての基本的な行動や考え方も学ぶことができました。心より感謝申し上げます。

実習初日、未経験の業務内容と新しい環境に戸惑いもありましたが、〇〇様をはじめとする職員の皆様が温かく迎えてくださり、安心して実習に臨むことができました。特に、実務を通じてチームでのプロジェクト進行の方法や、問題解決に向けた具体的なアプローチ方法を学べたことは、私にとって大変有意義な経験となりました。

また、定期的に開催されたフィードバックの時間では、自分の業務遂行における改善点や新たな課題を発見することができ、自己成長につながりました。貴社のような環境で学ぶことができたことを、大変幸運に思います。

実習を通して、将来のキャリアに対する具体的なビジョンも描くことができるようになりました。これからも貴社で学んだことを生かし、さらに知識を深め、技術を磨いていく所存です。今後もご指導、ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。

最後になりますが、この度は本当に貴重な機会を提供してくださり、また多大なるご支援、ご指導を賜りましたこと、改めて深く御礼申し上げます。貴社の一層のご発展と皆様のご健康を心よりお祈り申し上げます。
敬具

令和〇年〇月〇日
〇大学　〇学部　山田太郎

〇株式会社
人事部 〇 〇 様
