拝啓、貴校の益々のご発展を心よりお祈り申し上げます。この度は、教育実習生として私を受け入れていただき、誠にありがとうございました。短い期間ではありましたが、貴校での経験は、私の教員としてのキャリアにおいて、非常に貴重で意義深いものとなりました。
実習期間中、〇〇先生をはじめ、多くの先生方に温かく迎えていただき、丁寧に指導していただきましたこと、心より感謝しております。授業の計画から実施、評価に至るまでの一連の流れを実際に体験することができ、教員としての基礎を学ぶ貴重な機会となりました。
特に印象に残っているのは、〇〇先生から学んだ生徒一人ひとりに寄り添う教育方法です。生徒の興味やニーズを深く理解し、それに基づいた授業を展開することの重要性を実感しました。また、クラス全体を巻き込むアクティブラーニングの導入方法や、生徒との信頼関係の築き方についても、多くの示唆をいただきました。
生徒たちとの交流の中で、彼らの純粋な好奇心や学ぶ喜びを間近で感じることができ、教員としての使命感と責任感を新たにしました。生徒一人ひとりの成長を支えることの大切さを、改めて実感することができました。
この実習を通じて得た知識や経験は、私の今後の教育活動において大きな糧となります。今後も学んだことを生かし、常に生徒の成長を第一に考え、教育に取り組んでまいります。
最後に、この度は実習の機会を提供していただき、また、温かく指導していただきましたこと、重ねてお礼申し上げます。貴校の更なる発展と、先生方および生徒たちの幸福を心よりお祈りしております。

敬具

令和〇年〇月〇日
〇大学　〇学部　山田太郎

〇学校
校長 〇 〇 様
指導教員 〇 〇 様　
