女性の社会人が交際を申込むラブレター
山田さんへ
突然の手紙で驚かせてしまったらごめんなさい。でも、どうしても伝えたい思いがあって、少し勇気を出して書いています。
普段は職場で、特に気持ちを表に出すことはありませんでしたが、実はずっと山田さんのことを気にかけていました。仕事に真摯に向き合う姿や、いつも穏やかで周りに気を配る優しさ。その一つひとつがとても素敵で、いつの間にか私の中で特別な存在になっていました。
昼休みに他の皆さんと笑いながら会話をしている姿を見て、「ああ、こんな人ともっとお話ししてみたい」と思うことが何度もありました。山田さんと過ごす時間があれば、どれだけ楽しいだろうと想像してしまうんです。
こんなふうに自分の気持ちを伝えるのは初めてで、正直とても緊張しています。でも、どうしても山田さんとお茶でもしながら、少しだけ二人でお話しする時間をいただけたら嬉しいです。もし私と向き合うことがご迷惑でなければ、その先も少しずつお互いのことを知る時間をいただけたら、そんな願いを込めてこの手紙を書きました。
お忙しいかもしれませんし、突然のお願いで困惑させてしまったらごめんなさい。ただ、この気持ちをどうしても伝えたかったんです。お返事はいつでも大丈夫ですので、山田さんの素直なお気持ちを教えていただければ幸いです。
どうぞよろしくお願いいたします。返信を楽しみにしています！
鈴木より
